

Z A P I S N I K

sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Desinić održane dana 02.06.2023. godine sa početkom u 18,00 sati u prostorijama općinske vijećnice, Trg svetog Jurja 7, 49216 Desinić.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća g. Dražen Šurbek, Pozivom na 13. sjednicu Općinskog vijeća Općine Desinić KLASA: 024-02/23-01/04, URBROJ: 2140-10-01-23-1 od 26.05.2023. godine.

Započeto u 18:01 sati.

Od ukupno trinaest vijećnica/vijećnika sjednici su nazočni sljedeće/i vijećnice/i: Dražen Šurbek (predsjednik Općinskog vijeća), Frido Kolarec, Božo Matošec, Vlatka Crnić, Vladimir Podboj, Miljenko Ljubić, Ivan Šlogar, Martina Lugarić, Maja Kunštić, Marija Beber.

Na sjednici su bili prisutni i: Zvonko Škreblin, općinski načelnik, Maja Hrženjak, zapisničar, jedinstveni upravni odjel.

Ispričani: Matija Koren, Dijana Dečman, Matija Mlakar.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Desinić je pozdravio prisutne i konstatirao da je na sjednici prisutno 10 vijećnika/ca što predstavlja natpolovičnu većinu **te da se mogu donositi pravovaljane Odluke i Zaključci.**

Pojašnjava da je pisanim putem dana 01.06.2023. godine prijedlogom KLASA: 024-02/23-01/04, URBROJ: 2140-10-01-23-2 predložena dopuna dnevnog reda u odnosu na dostavljeni dnevni red uz Poziv i to na način da se iza točke 15. ubaci točka razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o V. izmjenama i dopunama odluke o donošenju Prostornog plana uređenja Općine Desinić.

Pristupa se glasanju o prijedlogu dopune dnevnog reda na način da se nakon točke 15. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika općine Desinić na dnevni red stavi točka 16. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o V. izmjenama i dopunama odluke o donošenju Prostornog plana uređenja Općine Desinić.

Prijedlog dopune usvaja se sa 10 glasova „ZA“.

Zatim predsjednik vijeća čita prijedlog dnevnog reda da usvojenom dopunom:

1. Verifikacija zapisnika sa 12. sjednice Općinskog vijeća općine Desinić
2. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o usvajanju izvješća o izvršenja ugovora o pružanju veterinarskih usluga za razdoblje od 01.01.2022.-30.06.2022. i Izvješća o izvršenju ugovora o pružanju veterinarskih usluga za razdoblje od 01.07.2022.-31.12.2022. godine
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama
4. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o kratkoročnom zaduživanju Općine Desinić u 2023. godini- kratkoročni revolving kredit
5. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o kratkoročnom zaduživanju Općine Desinić u 2023. godini-dopušteno prekoračenje po transakcijskom računu
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna Općine Desinić za 2022. godinu
7. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Desinić iz 2022. godine

8. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o usvajanju izvješća:
 - Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022 godinu
 - Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022 godinu
 - Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2022 godinu
 - Izvješće o izvršenju Programa Socijalne skrbi općine Desinić za 2022. godinu
 - Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u športu za 2022. godinu
 - Izvješće o izvršenju Programa zaštite okoliša za 2022. godinu
 - Izvješće o izvršenu Programa korištenja sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo za 2022 godinu
 - Izvješće o izvršenju programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2022. godinu
9. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o usvajanju Izvršenja Proračuna do 31.12.2022. Dječjeg vrtića Tratinčica
10. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Desinić
11. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti trgovačkom društvu
12. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području općine Desinić
13. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o agrotehničkim mjerama, mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina i mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu za područje općine Desinić
14. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o I. izmjeni Odluke o određivanju koeficijenta za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu i Vlastitom pogonu općine Desinić
15. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika općine Desinić
16. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o V. izmjenama i dopunama odluke o donošenju Prostornog plana uređenja Općine Desinić
17. Razno.

Pristupa se glasovanju o prijedlogu dnevnog reda u cjelini.
Dnevni red se usvaja sa 10 glasova „ZA“.

TOČKA 1.

Verifikacija zapisnika sa 12. sjednice Općinskog vijeća općine Desinić.
Dražen Šubek otvara raspravu.
Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasalo 10 vijećnika/ca, „PROTIV“ 0 vijećnika/ca, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno usvaja zapisnik sa 12. sjednice Općinskog vijeća.

TOČKA 2.

Prijedlog Odluke o usvajanju izvješća o izvršenja ugovora o pružanju veterinarskih usluga za razdoblje od 01.01.2022.-30.06.2022. i Izvješća o izvršenju ugovora o pružanju veterinarskih usluga za razdoblje od 01.07.2022.-31.12.2022. godine obrazlaže Zvonko Škreblin.

Zvonko Škreblin pojašnjava kako je sa Veterinarskom stanicom d.o.o. sklopljen ugovor o pružanju veterinarskih usluga temeljem kojeg se dostavljaju polugodišnja izvješća o izvršenju

usluga. Zatim čita predmetna izvješća. Naposljetku spominje da, govoreći o zaštiti i načinu držanja životinja u proteklom razdoblju bilo različitih priča o načinu držanja psa i konja posjednika iz Ivanića Desinićkog, ali da u posljednje vrijeme nismo zaprimili niti jednu prijavu ili prigovor na isto pa pretpostavlja da se situacija po tom pitanju smirila i da je za sada sve u redu.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

U raspravi sudjeluju Vlatka Crnić i Vladimir Podboj koji u bitnome zaključuju da ukoliko Općina ima saznanja o nezakonitom postupanju sa životinjama da bi isto trebala prijaviti nadležnim tijelima.

Rasprava se zatvara.

„ZA“ je glasovalo 10 vijećnika/ca, „PROTIV“ je glasovalo 0 vijećnika/ca, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

Odluka

o usvajanju izvješća o izvršenja ugovora o pružanju veterinarskih usluga za razdoblje od 01.01.2022.-30.06.2022. i izvješća o izvršenju ugovora o pružanju veterinarskih usluga za razdoblje od 01.07.2022.-31.12.2022. godine

TOČKA 3.

Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama obrazlaže Maja Hrženjak. Pojašnjava da je potrebno donijeti novu odluku radi usuglašavanja sa zakonom te da Zakon o zaštiti životinja propisuje da predstavnička tijela odlukom propisuju uvjete i način držanja kućnih ljubimaca, način postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama. Izlaže da se prijedlogom odluke uređuju se minimalni uvjeti i način držanja kućnih ljubimaca koje im njihovi posjednici moraju osigurati, način kontrole njihovog razmnožavanja, način postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te način postupanja s divljim životinjama pronađenima izvan prirodnog staništa na području Općine Desinić. Napominje da članak 62. Zakona o zaštiti životinja daje mogućnost JLS da propišu trajnu sterilizaciju kao obvezan način kontrole razmnožavanja te da isto u ovom prijedlogu nije sadržano, no da se ukoliko je općinsko vijeće mišljenja da isto treba propisati da se, naravno, može unijeti u prijedlog odluke. Također dodaje da je za nacrt prijedloga odluke provedeno javno savjetovanje.

Na pojašnjenje se nadovezuje Zvonko Škreblin koji dodaje da je Općina Desinić prilikom sastavljanja prijedloga komunicirala sa udrugom Prijatelji životinja i upravom za veterinarstvo Ministarstva poljoprivrede.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasovalo 10 vijećnika/ca, „PROTIV“ je glasovalo 0 vijećnika/ca, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

Odluka

o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama

TOČKA 4.

Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju Općine Desinić u 2023. godini- kratkoročni revolving kredit pojašnjava Zvonko Škreblin.

Zvonko Škreblin obrazlaže da se Općina može prema Zakonu o proračunu kratkoročno zadužiti isključivo za premošćivanje jaza nastalog zbog različite dinamike priljeva sredstava i dospijeca obveza najduže do 12 mjeseci. Uzimanjem kratkoročnog kredita u iznosu od 250.000,00 eura, planira se poboljšati likvidnost u 2023. godini tijekom razdoblja u kojem postoji nerazmjernost dospelih obveza i uplaćenih prihoda, a koji su rezultat posebnih okolnosti uzrokovanim provođenjem projekta u sklopu ugovora o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava FSEU.2022.MINGOR.02.009. nastale zbog razlike između plaćanja izvođačima radova i nadoknade sredstava od strane Ministarstva gospodarstva. Također upoznaje vijećnike da se radi o projektima sanacije klizišta i to klizišta u Desinić Gori i Trnovec, sanacija kojih je završena, dva klizišta u Humu Košničkom čija sanacija je pred završetkom te sanaciji cesta Desinić Gora-Boršići i Šimunci- Jalšovec.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Za riječ se javlja Miljenko Ljubić te pozdravlja sve prisutne. Govori da pozdravlja bilo kakvo ulaganje na području općine i da će podržati ovaj prijedlog no izražava nezadovoljstvo s činjenicom da se na području Velike Horvatske i okolnih naselja, u sklopu spomenutog javnog poziva, nije pristupilo sanaciji cesta koje to isto zahtijevaju te da bi trebalo ravnomjerno i proporcionalno raditi na rekonstrukciji infrastrukture.

Odgovora Zvonko Škreblin. Pojašnjava da se radi o javnom pozivu koji je zahtjeva hitno postupanje te da je bilo nemoguće obuhvatiti svu infrastrukturu koja je oštećena i za sve pribaviti projektnu i drugu projektnu dokumentaciju. Također ističe da vjeruje da se niti jedan dio Općine ne zaboravlja kada je riječ o ulaganjima. Tako se primjerice trenutno izrađuje projektna dokumentacija za nastalo klizište na Vrhima te se procjenjuje da će radovi na sanaciji istog biti u vrijednosti čak do 300.000,00 eura, no još jednom napominje da nije bilo moguće pribaviti svu dokumentaciju za sve oštećene ceste i izvršiti prijavu te sanaciju svih oštećenih cesta zbog zadanih, vrlo kratkih rokova.

Za riječ se javlja Vladimir Podboj koji također pozdravlja sve prisutne. Postavlja pitanje po kojem principu se vršio odabir koje ceste će se prijaviti na javni poziv te na koji način se tako brzo provela nabava radova i usluga.

Odgovara Zvonko Škreblin te pojašnjava da je za predmetni javni poziv, kako i sam naziv istog govori „Hitno obnavljanje pogođenih prirodnih područja kako bi se izbjegli neposredni učinci erozije tla“ trebalo hitno i promptno reagirati u vidu nabave projektne dokumentacije za sanacije klizišta i cesta koje su bile prihvatljive za taj poziv. Odgovara da je on odabrao oštećene ceste i klizišta koje bi po njegovom mišljenju bile prihvatljive za prijavu na javni poziv, a koje je onda obišao sa sudskim vještakom koji je dao svoje mišljenje o prihvatljivosti i nalaz o stupnju oštećenja što je bio sastavni dio prijave na poziv FSEU-a. Također odgovara da je ministar u ožujku donio Pravilnik o provedbi postupaka nabave roba, usluga i radova za postupke obnove (NN 28/23) temeljem kojeg su se provele nabave po njegovu stupanju na snagu.

Rasprava se zatvara.

„ZA“ je glasovalo 10 vijećnika/ca, „PROTIV“ je glasovalo 0 vijećnika/ca, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

Odluka

o kratkoročnom zaduživanju Općine Desinić u 2023. godini- kratkoročni revolving kredit

TOČKA 5.

Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju Općine Desinić u 2023. godini- prekoračenje po transakcijskom računu pojašnjava Zvonko Škreblin.

Izlaže da se za ovo zaduživanje- dopušteno prekoračenje u iznosu od 100.000,00€ ne treba ishoditi suglasnost Vlade te da se istim planira se poboljšati likvidnost u 2023. godini tijekom razdoblja u kojem postoji nerazmjernost dospelih obveza i uplaćenih prihoda, a koji su rezultat provođenja spomenutih projekata iz prošle točke dnevnog reda.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasovalo 10 vijećnika/ca, „PROTIV“ je glasovalo 0 vijećnika/ca, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

Odluka

o kratkoročnom zaduživanju Općine Desinić u 2023. godini-dopušteno prekoračenje po transakcijskom računu

TOČKA 6.

Prijedlog Odluke o godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna Općine Desinić za 2022. godinu obrazlaže Zvonko Škreblin.

Zvonko Škreblin pojašnjava da se Godišnji obračun Proračuna Općine Desinić prema Zakonu o proračunu sastoji od općeg dijela proračuna, posebnog dijela proračuna, izvještaja o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala, izvještaja o korištenju proračunske zalihe, izvještaja o danim državnim jamstvima i izdacima po državnim jamstvima, obrazloženja ostvarenja prihoda i primitaka, rashoda i izdataka i deficita općeg proračuna. Prvo detaljnije pojašnjava općem dio proračuna te ističe da je iz dostavljenih materijala vidljivo da je izvršenje prihoda 98.95%, rashodi poslovanja 100,56% odnosno da su prihodi i rashodi proračuna uglavnom pratili predviđanja. Vidljiva je i razlika u plusu od 766.198,60 kuna. Razlog tome je činjenica da se u 2022. godini nije uspio provesti projekt pojačanog održavanja nerazvrstane ceste prema Bidružici za koje je ostvareno i sufinanciranje Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, kao ni projekt izgradnje nogostupa u Taborgradskoj ulici. Projekti nisu provedeni zbog nemogućnosti usklađenja navedenih projekata sa projektom izgradnje kanalizacijske mreže, a koji je trebao do sada završiti, no kojem je produžen rok do kraja godine. Pojašnjava da na cesti prema Bidružici izgradnja kanalizacijske mreže nije završena, odnosno nisu postavljani poklopci na šahtima zbog čega se još uvijek ne može pristupiti sanaciji ceste, a ista problematika je i sa nogostupom u Taborgradskoj. Po tom čita vrste i ostvareni iznos prihoda te rashoda, izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala, izvještaj o danim jamstvima i izdacima po jamstvima i izvještaj o korištenju proračunske zalihe.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Za riječ se javlja Vlatka Crnić te navodi da je u obrazloženju uz godišnjeg izvještaj navedeno da su ukupni prihodi zabilježili rast za 30,88%, no da je u Godišnjem izvještaju vidljivo da je to rast prihoda, a ne ukupnih prihoda. Također dodaje da u sljedećoj točki dnevnog reda u

Programu održavanja komunalne infrastrukture naveden trošak odvoza smeća sa groblja, a da istog nema u Godišnjem izvještaju.

Odgovara Zvonko Škreblin te predlaže da se isto provjeri naknadno te da se vjerojatno radi o grešci prilikom izračunavanja, koja će se ispraviti.

Rasprava se zatvara.

„ZA“ je glasovalo 8 vijećnika/ca, „PROTIV“ je glasovalo 0 vijećnika/ca, „SUZDRŽANIH“ je bilo 2 te se donosi

Odluka

o godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna Općine Desinić za 2022. godinu

TOČKA 7.

Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Desinić iz 2022. godine obrazlaže Zvonko Škreblin.

Zvonko Škreblin pojašnjava da se ovom Odlukom vrši raspodjela rezultata na način utroška proračunskog viška za 2022. godinu. Utvrđeno je financijski rezultat u 2022. godini i to manjak prihoda poslovanja na računu prethodne godine -229.061,52 kn, višak prihoda i primitka od nefinancijske imovine 3.117.536,55 kn, manjak prihoda od financijske imovine u iznosu - 2.122.276,43 kn. Pojašnjava da se od viška ostvarenih prihoda pokriva manjak prihoda i primitaka, te da preostali raspoloživi višak prihoda poslovanja iznosi 766.198,60 kn koji će iskoristiti za financiranje poslovanja u 2023. godini.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasovalo 8 vijećnika/ca, „PROTIV“ je glasovalo 0 vijećnika/ca, „SUZDRŽANIH“ je bilo 2 te se donosi

Odluka

o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Desinić iz 2022. godine

TOČKA 8.

Prijedlog Zaključka o usvajanju izvješća pojašnjava Zvonko Škreblin.

Najprije detaljnije pojašnjava izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu, zatim Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022 godinu, Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2022 godinu, Izvješće o izvršenju Programa Socijalne skrbi općine Desinić za 2022. godinu, Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u športu za 2022. godinu, Izvješće o izvršenju Programa zaštite okoliša za 2022. godinu, Izvješće o izvršenu Programa korištenja sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo za 2022 godinu te na posljetku Izvješće o izvršenju programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2022. godinu.

Ivan Šlogar napušta sjednicu.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasovalo 7 vijećnika/ca, „PROTIV“ je glasovalo 0 vijećnika/ca, „SUZDRŽANIH“ je bilo 2 te se donosi

Zaključak

o usvajanju izvješća

TOČKA 9.

Prijedlog Odluke o usvajanju Izvršenja Proračuna do 31.12.2022. Dječjeg vrtića Tratinčica pojašnjava Zvonko Škreblin.

Zvonko Škreblin detaljnije pojašnjava Izvršenje proračuna Dječjeg vrtića Tratinčica do 31.12.2022. na način da čita prihode i rashode te planirane i ostvarene vrijednosti.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasovalo 9 vijećnika/ca, „PROTIV“ je glasovalo 0 vijećnika/ca, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

Odluka

o usvajanju Izvršenja Proračuna do 31.12.2022. Dječjeg vrtića Tratinčica

TOČKA 10.

Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Desinić pojašnjava Maja Hrženjak.

Maja Hrženjak obrazlaže da članak 33. Zakona o komunalnom gospodarstvu propisuje da komunalne djelatnosti, ako nije propisano drugačije može obavljati trgovačko društvo koje osniva JLS ili više JLS, javna ustanova koju osniva JLS, služba- vlastiti pogon koju osniva JLS, pravna i fizička osoba na temelju ugovora o koncesiji i pravna i fizička osoba na temelju ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti. Ovim prijedlogom Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim djelatnostima predlaže se dopuna odluke na način da se u istoj propiše da komunalne djelatnosti, između ostalih obavljaju i trgovačka društva koje osniva više JLS zajedno, te da trgovačko društvo može obavljati uslužnu komunalnu djelatnost -uslugu ukopa.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasovalo 9 vijećnika/ca, „PROTIV“ je glasovalo 0 vijećnika/ca, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

Odluka

o II. izmjenama i dopunama odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Desinić

TOČKA 11.

Prijedlog Odluke o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti trgovačkom društvu pojašnjava Maja Hrženjak.

Maja Hrženjak pojašnjava da članak 34. Zakona o komunalnom gospodarstvu propisuje da trgovačko društvo obavlja komunalne djelatnosti na temelju odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti koju donosi predstavničko tijelo. Također pojašnjava da je istim člankom propisano da odluka sadrži tvrtku društva kojem se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti, komunalne djelatnosti čije se obavljanje povjerava, rok na koji se povjerava obavljanje komunalnih djelatnosti i obveze društva prema osnivaču sukladno čemu je i sastavljen predmetni prijedlog.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasovalo 9 vijećnika/ca, „PROTIV“ je glasovalo 0 vijećnika/ca, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

Odluka

o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti trgovačkom društvu

TOČKA 12.

Prijedlog Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području općine Desinić pojašnjava Maja Hrženjak.

Maja Hrženjak pojašnjava da je potrebno donijeti novu Odluku o obavljanju dimnjačarskih poslova na području općine Desinić radi usuglašavanja sa zakonskim odredbama. Obrazlaže da je za ovo područje relevantan je Zakon o zaštiti od požara i Zakon o komunalnom gospodarstvu. Člankom 14. Zakona o zaštiti od požara propisano je da JLP(R)S uređuju područje zaštite od požara na svom području sukladno odredbama ovoga Zakona i drugih propisa kojima se uređuje područje zaštite od požara te prema vlastitim planovima, potrebama i prosudbama, a člankom 24. Zakona o komunalnom gospodarstvu propisano je da u uslužne komunalne djelatnosti spada i obavljanje dimnjačarskih poslova. Člankom 44. Zakona o komunalnom gospodarstvu propisano je da se koncesijom može steći pravo obavljanja komunalnih djelatnosti i pravo korištenja komunalne infrastrukture radi obavljanja komunalnih djelatnosti uključivo i obavljanja dimnjačarskih poslova. Postupak davanja koncesije provodi se prema propisima kojima se uređuju koncesije i komunalno gospodarstvo. Zatim navodi da u ovom trenutku ne postoji poseban zakon kojim se uređuju dimnjačarski poslovi na način objedinjenog propisivanja rokova čišćenja i kontrole dimovodnih objekata te da se odredbe članka koje se odnose na rok i vrstu, naravno mogu izmijeniti ili izostaviti. Nadodaje da je za nacrt prijedloga ove odluke je također provedeno javno savjetovanje.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Za riječ se javlja Miljenko Ljubić koji nadodaje da ustanove i neki drugi subjekti moraju postupati po posebnim propisima što se tiče kontrole dimovodnih objekata te da su ti rokovi onda češći, no da što se tiče fizičkih osoba da su rokovi navedeni u prijedlogu po njegovom mišljenju u redu.

Odgovara Maja Hrženjak. Pojašnjava da je prijedlogom odluke predviđeno za poslovne zgrade i prostorije za dimovodne objekte i uređaje za loženje na kruta i tekuća goriva jednom godišnje, za dimovodne objekte na plinsko gorivo vrste B dva puta godišnje, a za vrstu C jednom godišnje no također je u nastavku propisano da iznimno za sve dimovodne objekte na koje su priključeni uređaji snage veće od 50kW i ložišta uređaja snage veće od 50 kW obavezno je čišćenje i kontrola dva puta godišnje. A obveza je ustanova da postupaju prema važećim posebnim propisima.

Rasprava se zatvara.

„ZA“ je glasovalo 9 vijećnika/ca, „PROTIV“ je glasovalo 0 vijećnika/ca, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

Odluka

o obavljanju dimnjačarskih poslova na području općine Desinić

Sjednici se ponovno pridružuje Ivan Šlogar.

TOČKA 13.

Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama, mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina i mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu za područje općine Desinić pojašnjava Maja Hrzenjak.

Maja Hrzenjak pojašnjava da je člankom 10. Zakona o poljoprivrednom zemljištu propisano da općinsko vijeće za svoje područje propisuje potrebne agrotehničke mjere u slučajevima u kojima bi propuštanje tih mjera nanijelo štetu, onemogućilo ili smanjilo poljoprivredno proizvodnju. Prijedlog odluke je sastavljen u skladu sa Pravilnikom o agrotehničkim mjerama, Naredbom o poduzimanju mjera obveznog uklanjanja ambrozije i Zakonom o zaštiti od požara. Općina je zaprimila dopis Ravnateljstva civilne zaštite, Područni ured civilne zaštite Varaždin, Služba civilne zaštite Krapine kojim se skreće pažnja jedinicama lokalne samouprave da usklade svoje Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina, s time da je zabranjeno uništavanje biljnih ostataka spaljivanjem na otvorenom prostoru sukladno čemu se pristupilo izradi ovog prijedloga. Zatim, napominje da je prijedlog izrađen od strane zajedničke poljoprivredne redarke koja se savjetovala sa Službom civilne zaštite Krapina i ostalim subjektima koji su obuhvaćeni ovim prijedlogom te je utvrđen konačan prijedlog i upućen vijeću na donošenje. Nadodaje da po donošenju odluke, sukladno zakonskoj obvezi propisanoj člankom 79. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi svi doneseni opći akti uključujući i ovu odluku šalju se na nadzor zakonitosti nadležnom ministarstvu.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasovalo 10 vijećnika/ca, „PROTIV“ je glasovalo 0 vijećnika/ca, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

Odluku

o agrotehničkim mjerama, mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina i mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu za područje općine Desinić

TOČKA 14.

Prijedlog Odluke o I. izmjeni Odluke o određivanju koeficijenta za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu i Vlastitom pogonu općine Desinić pojašnjava Zvonko Škreblin.

Zvonko Škreblin pojašnjava da je sastavljen prijedlog I. izmjene Odluke o određivanju koeficijenta za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu i Vlastitom pogonu općine Desinić sukladno Zakonu o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Uredbi o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. Zatim pojašnjava prijedlog na način da čita nazive radnog mjesta, koeficijent prema važećem aktu i prijedlog izmjene.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Za riječ se javlja Vlatka Crnić te postavlja pitanje vezano uz način na koji se utvrđivao prijedlog novih koeficijenta, odnosno po kojem principu se povećavao koeficijent s obzirom da je kod nekih radnih mjesta prijedlog da se koeficijent poveća za 1, dok je kod radnog mjesta referent za računovodstvo i financije prijedlog da se poveća za 0,3.

Zvonko Škreblin odgovara da prema navedenom zakonu koeficijente za obračun plaće službenika i namještenika određuje odlukom općinsko vijeće na prijedlog načelnika.

Napominje da nije određeno da se koeficijenti moraju proporcionalno povećavati ili smanjivati te da je to njegov prijedlog kojeg oni mogu prihvatiti ili ne prihvatiti.

Za riječ se javlja Vladimir Podboj koji iznosi mišljenje da ako se povisuje koeficijent da se treba ravnomjernije pristupiti povećanju, jer ako ima sredstava za ostale, trebalo bi se naći i za to jedno radno mjesto. Na kraju postavlja pitanje koliko bi iznosila plaća referentu za računovodstvo i financije prema ovom predloženom koeficijentu.

Zvonko Škreblin odgovara da bi plaća iznosila oko 780,00 eura.

Za riječ se javlja Miljenko Ljubić koji iznosi svoje mišljenje da nije u redu da se nekim radnim mjestima povisi koeficijent za preko 1, a nekome za 0,3 te da treba razmišljati dugoročno o budućem zapošljavanju na to radno mjesto, također da je potrebno razmisliti o drugačijoj sistematizaciji namještenika, a vezano uz različite stručne spremlje.

Vlatka Crnić se javlja za riječ. Slaže se da se treba ravnomjernije povećati koeficijent te predlaže da se razmotri izmjena odluke na način da se koeficijent za obračun plaće za radno mjesto referent za računovodstvo i financije poveća na 2,50.

Zvonko Škreblin prihvaća izmjenu prijedloga, odnosno utvrđuje konačan prijedlog odluke na način da se za radno mjesto redni broj 5., naziv radnog mjesta referent za računovodstvo i financije, kategorija III., klasifikacijski rang 11. predlaže koeficijent 2,50, dok ostale odredbe prijedloga KLASA: 021-05/21-01/35, URBROJ: 2140-10-02-23-3 ostaju nepromijenjene.

„ZA“ je glasovalo 10 vijećnika/ca, „PROTIV“ je glasovalo 0 vijećnika/ca, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

Odluka

o I. izmjeni Odluke o određivanju koeficijenta za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu i Vlastitom pogonu općine Desinić

TOČKA 15.

Prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika općine Desinić pojašnjava Zvonko Škreblin.

Zvonko Škreblin pojašnjava da Zakon o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi propisuje da se plaća općinskog načelnika u JLS koje imaju do 3.000 stanovnika bez uvećanja za radni staž ne smiju odrediti iz iznosima većim od umnoška koeficijenta 4,26 i osnovice za izračun plaće držanih dužnosnika prema propisima kojima se uređuju obveze i prava državnih dužnosnika. Predlaže donošenje odluke kao u prijedlogu, s koeficijentom 3,00.

Dražan Šurbek otvara raspravu.

Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasovalo 8 vijećnika/ca, „PROTIV“ je glasovalo 0 vijećnika/ca, „SUZDRŽANIH“ je bilo 2 te se donosi

Odluka

o plaći i drugim pravima općinskog načelnika općine Desinić

TOČKA 16.

Prijedlog Odluke o V. izmjenama i dopunama odluke o donošenju Prostornog plana uređenja Općine Desinić pojašnjava Zvonko Škreblin.

Zvonko Škreblin pojašnjava da je Općina Desinić odlukom vijeća u 2022. godini pokrenula postupak V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Desinić Cijeli postupak vodio

je ovlaštenu arhitekt urbanist. Sveukupno je zaprimljeno oko pedeset zahtjeva za prenamjenu zemljišta, te su gotovo svi usvojeni u cijelosti ili djelomično. Nakon utvrđenja prijedloga provedena je javna rasprava na kojoj su mogli sudjelovati svi podnositelji zahtjeva i sva druga javnopravna tijela koja su vezana uz prostorno planiranje. Pojašnjava da je Općina nakon prve javne rasprave zaprimila dopis Konzervatorskog odjela Ministarstva kulture i medija u kojem se daje mišljenje da zahtjev za prenamjenu poljoprivrednog u građevinsko zemljište kod kapele Marije Magdalene ne bi trebao biti usvojen zbog zaštite kulturnog dobra. Isto je usvojeno te je prema Zakonu o prostornom planiranju sastavljen novi prijedlog V. izmjena i dopuna plana za kojeg je također provedena javna rasprava i javno izlaganje. Pojašnjava i da su predložene izmjene u odredbama za provođenje i to prema stručnom mišljenju arhitekta urbanista na način da se važeće odredbe skrate, pojednostave i preglednije strukturiraju.

Na izlaganje se nadovezuje Maja Hrženjak koja pojašnjava da se postupak V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja provodio temeljem Zakona o prostornom uređenju te da je utvrđen konačni prijedlog V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Desinić koji je sada i dostavljen općinskom vijeću na razmatranje i donošenje s napomenom stupanja na snagu u skladu sa odredbama o općem aktu, odnosno osmog dana od objave u Službenom glasniku. Također dodaje da se ovom odlukom ovlašćuje Odbor za statut i poslovnik za donošenje pročišćenog teksta istoga, sastavljanje kojeg je zakonska obveza.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasovalo 10 vijećnika/ca, „PROTIV“ je glasovalo 0 vijećnika/ca, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

Odluka

o V. izmjenama i dopunama odluke o donošenju Prostornog plana uređenja Općine Desinić

TOČKA 17.

Predsjednik otvara raspravu pod točkom 17. Razno.

Za riječ se javlja Zvonko Škreblin koji obavještava članove općinskog vijeća da je bio prisutan prilikom rada komisije za upis djece u Dječji vrtić Tratinčica. Izlaže da su se upisi vršili prema donesenom Pravilniku o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Tratinčica koje je donijelo upravno vijeće vrtića. Prenosi informaciju da se prema zaključku komisije prijave djece koja nemaju prebivalište na području općine Desinić nisu razmatrale, a da će, prema rezultatima natječaja sva djeca koja u ovom trenutku zadovoljavaju uvijete biti primljena u vrtić, uz uvjet da se zaposli još jedna odgajateljica i digne ekonomska cijena vrtića radi povećanja prihoda. Pojašnjava da je dizanje ekonomske cijene vrtića koja trenutno iznosi 212,36 eura logično postupanje s obzirom da prema usporedbi ravnateljice vrtića svi vrtići u Krapinsko-zagorskoj županiji imaju višu ekonomsku cijenu.

Za riječ se javlja Miljenko Ljubić. Iznosi mišljenje da se treba raspisati natječaj za odgajateljicu čim prije i da se nikako ne smije gledati da li će se izdvajati više sredstava iz proračuna Općine ili ne, već da je najbitnije da se sva djeca upišu.

Zvonko Škreblin odgovara da je rečeno da će se ići odmah u raspisivanje natječaja te da ukoliko se nitko ne javi na natječaj, isti će se ponavljati.

Za riječ se javlja Miljenko Ljubić koji postavlja pitanje vezano uz predstavljenu problematiku nedostatne prometne signalizacije u Velikoj Horvatskoj na prethodnoj sjednici, točnije da li se je nešto poduzelo i da li je zaprimljena povratna informacija.

Zvonko Škreblin odgovara da je problematika dopisom predstavljena Županijskoj upravi za ceste KZZ i Policijskoj postaji Krapina te da je upućen poziv na zajednički sastanak na kojem bi se dodatno pojasnila problematika i razmotrila moguća rješenja, no još čekamo povratni odgovor i prijedlog termina sastanka.

Za riječ se javlja Vladimir Podboj koji postavlja pitanje vezano uz status sanacije ceste Put Veonike Desiničke o kojoj je također bila riječ na prethodnoj sjednici.

Zvonko Škreblin odgovara da je ugovoreni izvođač obaviješten o potrebi sanacije iste, da je napravljen zapisnik od strane nadzornog inženjera i da se čeka kada će izvođač pristupiti popravku izvedenih radova. Pojašnjava da je trenutno vrlo teško doći do materijala. Napominje da bi uskoro svi projekti koji se financiraju iz Fonda solidarnosti EU, koji su i prouzročili takav disbalans na tržištu, trebali završiti čime bi se stvari trebale vratiti u „normalu“, samim time i krenuti s drugim radovima među kojima je i popravak ceste.

Za riječ se javlja Marija Beber. Iznosi problematiku oko oštećenja županijske ceste kojom je bio uspostavljen obilazni pravac prilikom sanacije mosta u Šimuncima te održavanja iste u vidu malčiranja i uklanjanja grana koje vise nad cestom i potrebe kopanja odvodnog jarka uz cestu. Postavlja pitanje da li Općina Desinić može poslati dopis Županijskoj upravi za ceste KZZ u kojem bi apelirala na isto.

Zvonko Škreblin odgovara da će se uputiti dopis i poziv na rješavanje navedene problematike.

Za riječ se javlja Miljenko Ljubić. Pohvaljuje radove na održavanju nerazvrstanih cesta malčiranjem koji su u tijeku, no naglašava da u dijelu prema kući Ivanjko nije isto izvršeno te da bi na cesti prema Kramarićima bi trebalo skratiti granje koji visi na cestu.

Zvonko Škreblin odgovara da će prenijeti informaciju izvođaču radova, također pojašnjava da je prošle godine provedena javna nabava za održavanje nerazvrstanih cesta te je za Grupu 2. malčiranje uz ceste sklopljen okvirni sporazum sa ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem Sanac d.o.o. iz Rugvice. Naglašava da je osobno sa izvođačem obišao sve ceste, da radovi još nisu završeni no da će ga svakako upozoriti na navedene dionice, a što se tiče granja koje vise na cestu da će se informaciju prenijeti zajedničkoj poljoprivrednoj redarki kada se u srpnju vrati s porodičnog dopusta te će ona opomenuti vlasnike/posjednike zemljišta o potrebi održavanja parcela uz cestu.

Za riječ se javlja Vladimir Podboj koji se nadovezuje na malčiranje te prenosi informaciju da niti u Ivaniću Desinićkom prema njegovoj adresi nije izvršeno malčiranje pa moli da se i to napomene.

Zvonko Škreblin odgovara da je pokazana i ta cesta i da će napomenuti izvođaču.

Drugih pitanja nema te predsjednik vijeća zaključuje 13. sjednicu Općinskog vijeća Općine Desinić.

Završeno u 19:56 sati.

ZAPISNIČAR

Maja Hrženjak



PREDSDJENIK OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE DESINIĆ

Dražen Šurbek bacc.oec

